

КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КОМИТЕТ

РЕШЕНИЕ

г. Москва

«10» июня 2024 года

Контрольно-дисциплинарный комитет Общероссийской общественной организации «Федерация кикбоксинга России» (далее – КДК ФКР) в составе председателя Сухининой-Гончан Т.Ю., членов КДК ФКР Гладких А.М., Олейника В.А. при ответственном секретаре Мугалева А.И., с участием тренера Кувакина Александра Викторовича, рассмотрев в очной форме с использованием видеоконференцсвязи на платформе ZOOM, материалы о совершении тренером Кувакиным А.В. дисциплинарного нарушения, установили:

В КДК ФКР поступил отчет технического делегата Скуряева С.Е. о прошедших соревнованиях «Чемпионат и первенство Уральского федерального округа по кикбоксингу» в период с 14 по 17 марта 2024 года (далее – Соревнования), проходивших в г. Челябинске. Согласно отчету, 14.03.2024 был зафиксирован «вброс карточки» спортсмена Павлова Никиты, представляющего Челябинскую область, тренером Кувакиным А.В. Сам спортсмен отсутствовал во время регистрации, карточка была подписана врачом путем обмана (с его слов). Судья на взвешивании Фролов Алексей принял карточку и вложил в общую стопку.

Опрошенный в ходе рассмотрения дисциплинарного производства Кувакин А.В. пояснил КДК ФКР, что карточку спортсмена Павлова Н. заполнил самостоятельно, так как сам Павлов Н. в тот момент находился на работе. Далее подошел к врачу со всеми выписками и заключениями из физкультурного диспансера, в связи с чем, медик карточку подписал. Пояснил, что согласно Правилам по виду спорта «кикбоксинг» спортсмены, выступающие в дисциплине «сольные композиции», в которой был заявлен спортсмен Павлов Н., не проходят взвешивание, поэтому он передал карточку судье Фролову А., объяснив, что Павлов Н. находится на работе. Так как судья Фролов А. лично знает Павлова Н., он принял его карточку от тренера Кувакина А.В. без участия самого спортсмена. Кувакин А.В. не считает, что карточка была вброшена, а также не считает, что совершил дисциплинарный проступок.

Для объективного и всестороннего рассмотрения дела КДК ФКР опрошен главный судья Соревнований Шестаков Константин Валентинович, который подтвердил случившееся, пояснил, что технический делегат установил факт «вброса карточки» в отсутствие спортсмена, о случившемся сразу поставил его в известность. Убедившись, что карточка поступила в отсутствие спортсмена, было принято решение снять спортсмена с Соревнований.

Соответственно, факт отсутствия спортсмена Павлова Н. во время регистрации на Соревнованиях подтвердился, как и факт подделки подписи спортсмена в карточке участника Соревнований тренером Кувакиным А.В., а также предоставления им судье на взвешивании данной карточки с ложной информацией о прохождении спортсмена медицинского осмотра врачом.

Таким образом, тренер Кувакин Александр Викторович совершил дисциплинарный проступок, предусмотренный ч.1 ст. 91 (Подделка документов, предоставление ложной информации в документах, предоставляемых в ФКР) Дисциплинарного регламента ФКР.

Вина Кувакина А.В. в совершении дисциплинарного проступка подтверждается отчетом технического делегата, пояснениями тренера Кувакина А.В., пояснениями главного судьи Соревнований Шестакова К.В.

Смягчающими и отягчающими обстоятельств КДК ФКР не установлено.

Руководствуясь статьями 5, 16, 17, 58, ч.1 ст.91 Дисциплинарного регламента ФКР, контрольно-дисциплинарный комитет ФКР,

РЕШИЛ:

Тренера Кувакина Александра Викторовича признать виновным в совершении дисциплинарного нарушения, предусмотренного частью 1 статьи 91 Дисциплинарного регламента ФКР, назначить ему наказание в виде дисквалификации сроком на 1 (один) год.

Решение вступает в силу на следующий день с момента принятия решения.

Решение подлежит опубликованию на официальном сайте ФКР.

Председатель



Т.Ю. Сухинина-Гончан

Секретарь

А.И. Мугалева